

## **Информация об осуществлении личного приема граждан руководителем ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Андреем Потаповым**



29 июля 2020 года руководителем ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Андреем Евгеньевичем Потаповым осуществлен прием обращений по «прямой линии связи» и граждан, предварительно записавшихся на личный прием.

В ходе приема принято 13 граждан по вопросам расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей территориальных следственных отделов, в том числе по вопросам назначения экспертиз, изъятия и передачи уголовного дела в аппарат Главного следственного управления, предоставления сведений о принятых процессуальных решениях и другим

---

вопросам.

Граждане просили проверить законность процессуальных решений и действий сотрудников следственных органов, настаивали на проведении дополнительных следственных действий и проверочных мероприятий.

Среди обратившихся была жительница города Красноярска, которая просила выразить благодарности сотрудникам следственного отдела по Кировскому району города Красноярска за высокий профессионализм в расследовании уголовного дела по факту гибели ее сына.

В ходе личного приема поступило 10 письменных обращений. Руководителем Главного следственного управления даны конкретные указания о проверке изложенных в них доводов и принятии необходимых мер, направленных на восстановление нарушенных прав граждан в установленные законом сроки.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1486553>